

РІШЕННЯ

КОЛЕГІЇ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

” 30. “ 05. 20 19 р.

Протокол № 4/1-4

Про концептуальні засади
розроблення галузевої рамки
кваліфікацій педагогічних та
науково-педагогічних працівників

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника Міністра Рашкевича Ю. М. та доповідну записку про концептуальні засади розроблення галузевої рамки кваліфікацій педагогічних та науково-педагогічних працівників,

КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1. Інформацію заступника Міністра Рашкевича Ю. М. та доповідну записку про концептуальні засади розроблення галузевої рамки кваліфікацій педагогічних та науково-педагогічних працівників взяти до відома.

2. Директорату вищої освіти і освіти дорослих (Шаров О. І.) створити робочу групу з розроблення галузевої рамки кваліфікацій педагогічних та науково-педагогічних працівників.

3. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на заступника Міністра Рашкевича Ю. М.

Голова колегії,
Міністр



Лілія Гриневич

**Доповідна записка
про концептуальні засади розроблення галузевої рамки кваліфікацій
педагогічних та науково-педагогічних працівників**

Галузева рамка кваліфікацій педагогічних та науково-педагогічних працівників розробляється відповідно до Плану організації підготовки актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 5 вересня 2017 р. № 2145-VIII «Про освіту», схваленого Кабінетом Міністрів України 25 жовтня 2017 року (протокол № 61).

Закон України «Про освіту» містить норми, які визначають вимоги до галузевих рамок кваліфікацій, як складових національної системи кваліфікацій. В галузевих рамках кваліфікацій конкретизується опис їх рівнів у термінах компетентностей, що характерні для кваліфікацій певної галузі знань та/або виду економічної діяльності.

При розробці галузевих рамок кваліфікацій має бути врахований міжнародний досвід, зокрема Європейського Союзу, де в рамках проекту Тюнінг розроблено Секторальні рамки кваліфікацій (Sectoral Qualification Framework), визначено їх структуру і основні характеристики елементів структури.

Наявні елементи вітчизняної системи кваліфікацій, зокрема Перелік галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти в Україні (постанова КМУ № 266 від 29.04.2015) корелює з Міжнародною стандартною класифікацією освіти (ISCED 2013), що дає можливість визначити галузь знань 01 Освіта/ Педагогіка основоположною для розроблення галузевої рамки кваліфікацій педагогічних та науково-педагогічних працівників.

Пропонується при розробленні галузевої рамки кваліфікацій застосовувати дескриптори відповідно до Національної рамки кваліфікацій. Опис профіля галузі забезпечити короткою основною характеристикою і деталізацією основних аспектів галузі з обов'язковим зазначенням професійного розвитку.

Суттєве просування в роботі над проектом Закону України «Про Національну систему кваліфікацій», приведення у відповідність до Закону України «Про освіту» Національної рамки кваліфікацій, створення Національного агентства кваліфікацій створюють сприятливі умови для початку серйозної роботи над галузевою рамкою кваліфікацій і створення відповідної робочої групи.

Просимо розглянути матеріали колегії та прийняти відповідне рішення, проект якого додається.

Заступник Міністра



Юрій РАШКЕВИЧ